

ПОПРАВКА

В газете «Иркутск официальный» от 20 сентября 2024 года № 39 (1099) на странице 25 в постановлении от 18.09.2024 г. № 031-06-625/24, были допущены опечатки, а именно:

1. Внести в постановление администрации города Иркутска от 21 июля 2017 года № 031-06-755/7 «Об утверждении проекта межевания территории планировочного элемента О-03-03», с последними изменениями, внесенными постановлением администрации города Иркутска от 9 октября 2019 года № 031-06-792/9, следует читать «с последними изменениями, внесенными постановлением администрации города Иркутска от 25 февраля 2021 года № 031-06-118/21».

ПОПРАВКА

В газете «Иркутск официальный» от 20 сентября 2024 года № 39 (1099) на странице 24 в постановлении от 18.09.2024 г. № 031-06-624/24, были допущены опечатки, а именно:

2. Внести в постановление администрации города Иркутска от 15 августа 2017 года

№ 031-06-818/7 «Об утверждении проекта межевания территории планировочного элемента С-03-15», с последними изменениями, внесенными постановлением администрации города Иркутска от 26 сентября 2022 года № 031-06-691/22, следующие изменения:

1) абзац второй подпункта 1 пункта 1 изложить в следующей редакции:

«б) Перечень и сведения об образуемых земельных участках. Сведения о границах территории, в отношении которой утвержден проект межевания (Приложение № 2).»

следует читать «1) подпункт «б» подпункта 1 пункта 1 изложить в следующей редакции».

